



В рамках празднования Дня профсоюзного работника Белгородская региональная организация профсоюза работников народного образования и науки РФ организовала и провела 14 апреля областной турнир «Профсоюзный боулинг». 15 команд приехали в субботнее утро из разных территорий области, чтобы побороться за звание лучшей. Каждая команда приехала со своим девизом и названием команды. Многие были в единой форме, с атрибутикой и плакатами. Под руководством ведущего и энергичную музыку два часа царила атмосфера азарта, дружбы, адреналина, веселья в боулинг-клубе ТЦ МегаГРИНН. Кубки и грамоты ждали своих победителей в конце турнира.

А в награждение самой удачливой и результативной команде Белгородская региональная организация учредила супер-приз – сертификат на поездку по Шолоховским местам в станицу Вёшенская Ростовской области.

Мнения всех участников и болельщиков о мероприятии были единодушно положительные.

Команда Белгорода: «Боулинг – это не просто развлекательное мероприятие. Молодость, задор, желание побеждать отличали всех собравшихся на турнир. Мы увидели, что эта игра формирует командный дух и заставляет биться в такт сердца профсоюзных активистов всех возрастов!».

Команда Грайворонского района: «Мероприятие замечательное, объединяющее и сплачивающее все коллективы. Атмосфера доброжелательная, организация на высоком уровне. Хоть призовое место мы и не заняли, но получили хорошее настроение, позитив и удовлетворение».



Команда Валуйской территории: «Получили заряд бодрости, потренировались и набрались немного опыта в новой для нас игре, так как в Валуйках такой возможности нет. Надеемся, на следующий год желающих попробовать свои силы в турнире будет еще больше».

Команда Борисовского района: «Было супер! Положительные эмоции зашкаливают! Спасибо организаторам за доставленное удовольствие. Хотелось бы почаще встречаться в такой обстановке».

Команда Яковлевского района: «Наша команда "Кеглибум" выражает огромную благодарность организаторам за возможность отлично провести утро субботы! Члены всей команды высказывают только позитивные отзывы и предложение организовать это мероприятие на районном уровне! Думаем, что такой

«субботник» необходимо сделать традицией! Отличная возможность лучше узнать друг друга! МЫ В ВОСТОРГЕ!».

По итогам проведенного первого областного «Профсоюзного боулинга» 1 место заняла команда «Олимп»; Белгородского района, 2 место почетно завоевала команда «Салют»; Прохоровского района и 3 место заслужила команда «Великолепная четверка, два в запасе»; Корочанского района. Поздравляем победителей и желаем всем участникам совершенствования в мастерстве и побед!













